

## 有鱼有米有西兰花 学校奖励真实在 “花式”奖励迎寒假



图片由各学校提供

本报讯(记者 王俞楠) 今天起一直到2月16日,为期23天的寒假正式拉开帷幕。而在昨日,也就是本学期的最后一天,不少学校的学生收到了各式各样的“花式”奖励,把满满的祝福带回了家。

在高桥金帆实验学校的校门口,406班的同学们无疑成为了人群中最亮的风景,只见他们有的双手抱着一袋大米,有的拎着一袋不时蹦跶两下的鱼,还有的则拎着一颗绑了红绳的西兰花,格外引人注目。

原来,米、鱼和西兰花都是这学期班级准备的奖品。“大米寓意着丰收、团圆、美满幸福,鱼寓意着年年有余,西兰花寓意幸福、快乐。”班主任袁小芳老师笑着说。

看到这样“食食在在”接地气的奖品,孩子们挺高兴:有同学说,要把这条鱼送给自己的妈妈,和她道一声辛苦了;也有同学说,要用西兰花做一顿美味,请爸爸妈妈尝一尝;还有的同学把这份特殊的奖励送到了自己结对的家里。“这袋米算是我自己努力得来的,能送给结对的姐姐、妹妹,我感觉更有意义。”406班的董蜜果和班里其余11个同学在休业式结束就来到了结对同学的家里。“这些礼物意义不一样,都是孩子们的成果。”蜜果妈妈告诉记者,虽然大人们

也准备了别的礼物,但是孩子们有这样的想法他们都很赞同,“我们家长群里还在说没想到小朋友也开始‘养家’了。”

另一边,党山小学205班的同学则戴上了虎头帽,变身可爱的小老虎,迎接新年的到来。他们不仅收到了一份大大的零食盲盒,还有一个很有特色的自制笔筒。这个笔筒是班主任陈佳丽老师特意给孩子们准备的,上面粘贴的装饰彩泥则是同学们各自的作品。

“彩泥算是我们班的特色课,‘双减’后也成为了晚托时的特色课程。”陈老师告诉记者,同学们都有了不少的作品,自己也一直想着怎么才能更好地把这些作品储存好并且展示出来,期末准备礼物时刚好冒出了这样的想法。看着自己独一无二的“笔筒”,205班的倪妙可很开心,“上面的彩虹、花朵、小树都是我自己做的,粘在笔筒上,我还能每天都看到它们。”她展示着自己的笔筒说道。

“我希望能用这样的方式,不仅能帮助孩子们展示自己的成果,收获更多的满足感,同时也能鼓励孩子们去动手、去创造。”陈老师说道。

红垦学校小学部则把休业式变成了一场游园会。同学们可以前往不同分值的积分区兑换积木、毽子、

彩泥之类的益智玩具,还有学习用品和零食等等。不过,积分可都是同学们通过一学期的努力攒起来的。“通过课堂、作业和平时的小组合作、习惯养成、品德行为、竞赛优胜之类,同学们都可以获得相应的积分。”学校王老师告诉记者,学校希望通过这样的方式鼓励学生在日常学习中养成良好的行为习惯,从一次作业、一次讨论做起,逐步成长。

金山小学教育集团金惠校区为每个孩子准备了红灯笼,亲手制作的红灯笼象征着照亮未来的光,指引着孩子们的未来向美好生长;江寺小学403班老师们准备的“大礼包”,包括了一本笔记本、几卷彩色胶带以及一个装有不同颜色笔的盲盒,书本,意在让孩子明白“书中自有千钟粟,书中自有黄金屋”的殷实;笔,意在让孩子明白“笔落惊风雨,诗成泣鬼神”的风采;胶带,意在让孩子们明白“朝有过,夕改,则与之;夕有过,朝改,则与之”的豁达……每一份小礼物的背后,都是来自学校和老师们满满的祝福和期许。



扫一扫二维码  
查看更多内容

## 集成电路重点企业及平台座谈会召开

本报讯(记者 周珂) 为进一步了解萧山区集成电路产业发展情况,推动新时期我区集成电路产业高质量发展,日前,区经信局牵头召开区内集成电路重点企业及平台座谈会,市经信局相关处室到会指导。

浙大杭州国际科创中心、北大信息技术高等研究院、浙大计算机创新技术研究院、西安电子科技大学杭州研究院、工业和信息部人才交流中心杭办、杭州集成电路设计产业园、中国(杭州)5G创新谷、浙江省集成电路产业技术联盟重点介

绍了团队建设、赋能萧山产业发展情况,重点对重大项目引进、产学研合作提出了宝贵的意见建议。

华澜微、地芯引力、浙江创芯、赛晶电子、派恩杰、森尼克等10多家企业代表就企业发展情况及下一步发展目标、工作计划进行了交流,分别针对人才引进、财政补贴、基金扶持以及环保、安监等问题进行了深入探讨。

本次座谈会为创新平台和企业间搭建起了沟通的桥梁,与会代表们纷纷表示会后将进一步交流对接,寻求合作机遇。

## 我区办理一起非法零售烟花爆竹移交综合执法案

本报讯(记者 魏乐钊 通讯员 盛振刚) 春节临近,烟花爆竹生产经营活动进入旺季。相关法律规定,任何单位和个人在未取得烟花爆竹零售经营许可证的情况下兜售烟花爆竹,都属于违法行为。但部分人员为了牟利,私自兜售烟花爆竹,甚至在网络上进行“线上销售”。

前不久,区应急管理局接群众举报称,萧山区南阳街道高某在家中违规存放、销售烟花爆竹,并打着“比店里价格便宜”的广告在微信朋友圈推广售卖。

区应急管理局第一时间联合综合执法、公安等部门开展联合检查,根据举报线索,锁定了南阳街道龙湖村内某间民房。进去后发现,在这个面积不大的房间内,存放着大量烟花爆竹,有些还是巨型烟花,俨然是一个“烟花超市”。“房子周围就是密集的居民区,但房内无任何消防设施,安全隐患十分突出。”区应急管理局相关执法人员表示。

在执法人员询问下,高某承认了其

在未取得经营许可证的情况下销售烟花爆竹。执法人员当即责令其停产停业,将查获的82箱(个)烟花爆竹转移至安全地点。

按照《浙江省综合行政执法事项统一目录》确定的职责,区应急管理局已将高某非法经营的烟花爆竹82箱(个)和相关证据材料移交综合行政执法局,该局将对高某给予最高罚款10万元的处罚,并没收其非法经营的烟花爆竹。此案是综合执法改革以来,萧山区在烟花爆竹零售经营领域移交处理的第一个案件。

去年年底以来,针对烟花爆竹销售形势,区应急管理局执法人员深入烟花爆竹零售点,开展专项整治行动,重点对烟花爆竹是否按指定地点储存,储存数量是否超标,经营场所消防器材是否完备等方面进行检查,督促各零售点开展隐患排查,认真整改存在问题,确保岁末年初全区安全形势稳定。截至目前,共检查烟花爆竹零售点68家次,消除各类隐患86处。

## 我区确立17家诊疗机构为狂犬病强制免疫服务委托单位

本报讯(首席记者 何可人 通讯员 高路) 如何便捷地为爱犬打免疫针、更新办理免疫证,是养犬的市民大多会关心的问题。日前,我区确立17家动物诊疗机构为狂犬病强制免疫服务委托单位,使得这类服务范围更加广泛,为养犬的市民提供了更多便利。

原先这项服务主要在城区开展,由区畜牧兽医发展中心每周三派驻区犬管中心进行服务,结合14家动物诊疗机构委托同步开展。此次“扩面”服务点,全区服务点增加到17家,新增了临浦镇、瓜沥镇,扩大了服务范围,将进一步满足市民对犬类狂犬病免疫和犬只免疫证办理“最多跑一次”和就近办理的需求。”区农业农村局有关负责人介绍。

据悉,这17家动物诊疗机构作为狂犬病强制免疫服务委托单位,是经过主动申报、严格筛查、现场审核、专家评审、平台网络公示的层层筛选产生的,委托服务期限为2022年1月起至2024年12月,为期三年。为优化办事体验,规范工作需求,前期,区畜牧兽医发展中心与之签订《杭州市萧山区犬类狂犬病强制免疫服务点承诺书》,统一服务点免疫办证流程、服务程序、免疫点工作职责、管理制度,注意

事项以及犬只免疫须知,扎实推进该项工作的有序进行。此外,也在提升专业服务质量上下功夫,重点加强数量核查和操作监督,通过网络技术信息化手段,增加远程监管力度,并会同城管系统、检疫系统,加强对诊疗机构的管理规范提升。

17家狂犬病强制免疫服务委托单位具体为:杭州萧山宠苑动物医院、杭州瑞派红泰杏林宠物诊疗有限公司、杭州萧山安平动物医院、杭州萧山萧然动物医院、杭州圆龙宠物医院有限公司、杭州萧山世纪绿动物医院、杭州壹加壹宠物医院有限公司、杭州瑞派红泰世纪宠物诊疗有限公司、杭州微宠宠物医院有限公司、杭州萧山军军动物诊所、杭州萧山畜禽技术服务站、杭州萧山新塘军柯动物诊所、杭州萧山康利得动物药品营销部、杭州萧山城厢街道萧东动物诊所、杭州美联合动物医院有限公司金鸡路诊所、杭州萧山闻堰街道嘉仁宠物诊所、杭州萧山一心一意宠物诊所。



扫一扫二维码  
查看更多内容

## 护航春运 萧山交警多管齐下“治堵”

本报讯(记者 蒋超 通讯员 陈凌丽 钱宽) 当淅淅沥沥的雨水遇上周一早高峰,昨天你被堵在路上了吗?随着春运大幕的拉开,路上越来越大的车流量也彰显着别样的“年味”。

在银隆百货、旺角城、万象汇、银泰百货等各大商圈附近,前来采购年货、休闲娱乐的市民只能开车排队慢慢“挪”进地下车库;在区一医院、区中医院、萧山医院周边,前来看病、做核酸检测的车辆也进进出出分外忙碌。

昨天早上,家住育才西苑的陈女士开车上班,平时约10分钟就可以到达水务大厦,这次却花了半个多小时,“主要是在北干山隧道那里窝了挺久的,等了

四个绿灯还没有通过。”

为了应对春运期间的各项挑战,萧山交警严阵以待,早早做好了预案。通过与各商圈、医院等部门建立微信群联系,交警大队及时掌握内部停车情况,一旦有排队拥堵迹象,立即安排警力开展路面引导指挥;指挥中心、中队勤务室加强视频巡查工作,发现堵点后立即指令附近警力上前疏导指挥;在重点商圈、医院、重点路段,安排固定岗,并落实专人沿线巡逻,严查车辆乱停乱放等影响交通秩序的违法行为;在各学校周边,交警全警上路,对学校路段进行指挥和巡逻,直至中午12点才陆续撤岗。另外,根据实际情况,实时调整每个路口路段的交

通控制策略,使红绿灯的时间随车流的变化而变化。

此前,萧山交警已经发布“两公布一提示”,罗列了春运期间易拥堵路段以及事故易发路段,提醒广大交通参与者出行前做好“功课”,合理选择出行路线。春运期间,全区将继续加大路面管控力度,严查各类交通违法行为,尤其对大中型客运车辆,危化品车辆进行重点检查,对超速、超员、超载、疲劳驾驶以及酒后驾驶严重交通违法行为进行重点查处。104国道明华村路段春运交通安全执法服务站已24小时全面开启,对过往的大客车和危险品运输车进行安全检查及安全提醒,全力确保路面行车秩序及安全。

## “老法官”调解工作室捧回“省级金牌”

本报讯(记者 蒋超 通讯员 萧法) 近日,浙江省人民调解协会公布新一批50家省级金牌人民调解工作室名单,“老法官”调解工作室榜上有名。

“老法官”调解工作室成立于2016年5月,现有专职人员8名,其中专职调解员4名,调解员助理4名。专职调解员中,孔对月、陈建英均为萧山法院退休法官、一级人民调解员,拥有多年调解经验。去年10月,这个工作室又加入一名刚刚退休的“老法官”——范淳杰。年轻时,她们手握正义,维护天平的

公正和权威;退休后,她们老骥伏枥,继续发挥余热,始终奋斗在诉源治理第一线。“老法官”工作室成立五年以来,在孔对月、陈建英两位“业务硬核”的“老法官”引领带动下,工作室成员充分发扬“人善、地熟、业务硬”的突出优势,成为全区矛盾纠纷调处化解前线的一支骨干力量,在群众中收获良好口碑。为不断推进诉源治理工作,萧山法院建立员额法官与人民调解员的指导小组,由员额法官带领调解员、调解员助理,加强业务指导,加快诉前调解速度。同时,积极创

新调解工作新方法,主动开展线上调解工作——利用移动微法院,在线矛盾纠纷多元化解平台等,令当事人足不出户,线上解纠纷。

工作室成立以来,已成功调处相邻权、离婚、赡养、抚养、买卖合同、道路交通事故等各类纠纷14790件,涉案标的达184亿元,其中重大疑难复杂纠纷628件,充分发挥了人民调解的诉前纠纷化解作用。两位“老法官”还积极发挥传帮带作用,培养调解“新秀”,为工作室的长远发展积累人才力量。

## 萧企收到来自四川受助学校的一份特殊礼物

本报讯(记者 刘殿君 通讯员 俞秀春) 前不久,会展新城公司“善善社”举全市之力,为四川省甘孜州泸定县岚安乡的46名贫困学生,送去了一份温暖的新年礼物。学校专门举行了捐赠仪式,泸定县教育和体育局、杭州对口支援帮扶泸定的老师出席,并与学校师生一起,把圆梦礼包送到了同学们的手上。

原以为本次活动就这么画上了句号,但令大家没有想到的是,前几天,公司收到了一份远方寄来的特殊礼物。

泸定县教育和体育局、受助学校给公司发来了感谢信和锦旗,收到心愿的小伙伴们也寄来了笔触稚嫩但饱含感激的回信,有的更是亲手制作了精美的、充满浓郁民族特色的装饰品,让公司里的“叔叔阿姨”“哥哥姐姐”感动万分。予人玫瑰,手有余香,圆梦和被圆梦,爱与被爱的双向馈赠,让这个冬日增添了浓浓暖意。

新的一年,会展新城公司秉承向善而行的理念,将以更多的帮扶形式,为有需要的人送去善意。